
1次 関 数と方 程式 月日 

田次の方程式のグラフをかけ。

(I) 2三嶋鵜3ひ十6=0

(2) 6+2ひ二0

固次の連立方程式をグラフを用いて解け。
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団同じ座標軸を用い,方程式2鴨-3g+3二0……①,毎-U-9=0……②, U十l=0……③

のグラフをかいた。 ①と②の交点をA, ②と③の交点をB, ①と③の交点をCとするとき,次の

問いに答えよ。

(i)点Aの座標を求めよ。

(2)点Cの座標を求めよ。

(3)四角形ABCDが平行四辺形になるような点Dの座標を求めよ。

(4) 2点D, Bを通る直線の式を求めよ。

回右の図において,のま2点A(0,6), B(4,0)を通る直線で点

C, D, E, Fの座標は,それぞれ(-1,0), (3,0), (0,3), (0,5)

である。

次の問いに答えよ。

(i)直線pの式を求めよ。

(2)線分AB上に, r座標がa (0<a<4)の点Pをとる。 △PEFと

△PCDの面積をaを用いて表せ。

(3) △PEFと△PCDの面積が等しくなるとき,点Pの座標を求めよ。

【各8 - i6点】

4 

2 

.4 2 0 2 

i2 

4 

【各8 - i6点】

(2) 

団 【各8 -32点】

両 

高〉 

(劫 

回 【各6 -24点】

子中 

音(2) 

△PEFこ 

△PCD= 

音(3) 

国連立方程式餌-U=l……①との十bu=4(b≒0)……②を解くと解がなかった。そこでグラ 団 【各6喜I2点】

フにかくと, ②の直線は(l, -2)を通った。 α, bの値を求めよ。
a= 

b= 


